
 بارم سؤال ردیف

 1کٌٌدذ  گردر    ّای علوی شرکت هی ًفر در فَق ترًاهِ 11ّای ٍرزشی ٍ  ًفر در فَق ترًاهِ 15ًفری،  03در یک کلاس  1

 ٍرزشی ٍ علوی شرکت ًکٌٌذ، آًگا7ُ  ‌‌برنامةًفر در ّیچ یک گز گیي دٍ فَق 

 کٌٌذ   گلف( چٌذ ًفر در ّر دٍ فَق ترًاهِ شرکت هی

 

 

 

 

 کٌٌذ  ب( چٌذ ًفر فقط در یک فَق ترًاهِ شرکت هی
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 ّای زیر کذگم هتٌاّی ٍ کذگم ًاهتٌاّی هی تاشذ؟   گز هجوَعِ 1

   1خط تِ طَل  گلف( هجوَعِ ًقاط یک پارُ

 

 

 

 

 گعذگد طثیعی کِ هرتعشاى تا خَدشاى ترگتر گست   مجموعة‌ب( 
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ِ  تاشذ  هی هی 13ٍ  11حساتی تِ ترتیة دنبالة‌ّای دٍم ٍ سَم یک  جولِ 0 گی ٌّذسدی چٌداى تشدکی      خَگّین دًثالد

 1گٍل ّر دٍ دًثالِ یکی تاشدذ  ّدر   ‌‌جملةحساتی تَدُ ٍ هجوَع سِ دنبالة‌دّین کِ قذر ًسثت آى ّواى قذر ًسثت 

 دًثالِ رگ هشخص کٌیذ  
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x6 ٍ x2  ٍx6  ٍyگعذگد  x  ٍyتِ گزگی چِ هقادیری گز  1 x2    دٌّدذ؟   ٌّذسدی هدی  دنبالةة‌‌تشدکی  یدک 
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2 
tanهقذگر عذدی عثارت  tanA

cos sin
  

  

260 2 45
1 30 60

 ٍریذ   تریي صَرت هوکي تِ دست آ رگ تِ سادُ 
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 درستی تساٍی زیر رگ تررسی کٌیذ   3

cos cot cos cot
  

   
4 4 2 2
1 1 1 1  
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cosتسازد ٍ  زاویة‌ّا xتا هحَر  dگرر خط  4  2
3

 رگ تٌَیسیذ   dخط معادلة‌تاشذ،  

d

3


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A)ˆالساویة‌‌قائمدر هثلث  5 ) ABC 90  گررBC  2 3  ٍtanB   رگ تِ دست آٍریذ   ABضلع اندازة‌ 2
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sinگی حادُ ٍ  زگٍیِ گرر  6 .cos   3
8

sinتاشذ، حاص    cos   رگ تِ دست آٍریذ  
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Aحاص  عثارت  13    
36 3 2 2 2  تریي صَرت هوکي تٌَیسیذ   رگ تِ سادُ 1
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x)تِ کوک گتحادّا حاص  عثارت  11 )(x )(x x )(x x )     
2 21 1 1  رگ تِ دست آٍریذ   1
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xعثارت  11 x 
3  رگ تجسیِ کٌیذ   10
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aّر راُ  10 b 
2 2 8  ٍab  aتاشذ، هقذگر عذدی  3 b

6  رگ تِ دست آٍریذ   6
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xهخرج کسر  11
x x



3

3 3
x)رگ رَیا کٌیذ    ,x ) 0 3 
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ّر طرف فرش تا کٌار دیدَگر  فاصلة‌هتر قرگر دگرد تِ طَری کِ  3هتر در  1در گتاقی تِ گتعاد هستطی  شک  یک فرش  12

 ّر دٍ طرف فرش تا دیَگر چٌذ هتر گست؟ فاصلة‌هتر هرتع تاشذ،  5یکساى گست گرر هساحت فرش 
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yخط  13 x  yًوَدگر سْوی  1 ax bx c  
قطع کردُ گست  گرر ًوَدگر سْوی هحدَر   1گی تِ طَل  رگ در ًقطِ 2

رگ تدِ دسدت    a ،b  ٍcقطع کٌذ هقدادیر   3گی تِ عرض  ّا رگ در ًقطِ ٍ هحَرعرض 1گی تِ طَل  ّا رگ در ًقطِ طَل

 آٍریذ   
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m)رگ طَری تعییي کٌیذ کِ عثارت  mحذٍد  14 )x mx  
22  ّوَگرُ هٌفی تاشذ   2
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